

穆海民:把2022年农历新年变成团结一致的盛会



民族复兴党恭贺新春

PARTAI KEBANGKITAN BANGSA MENGUCAPKAN
张浩育、穆海民、刘善强、释传雄法师、温新强向嘉宾祝贺新春快乐



放生鸟类

【本报讯】民族复兴党于2022年1月27日(星期四)在雅加达西区Jl. Mangga Besar Raya 58 下午14:00 举办春节反思与社会福利活动;由国会副主席穆海民·伊斯干达(Muhaimin Iskandar)、民族复兴党中央理事会主席张浩育(Daniel Johan)、主办方主席温新强(Fuidy Luckman)、主人释传雄法师、民族复兴党国会派系主席 Cucun A Syamsurijal、印尼华裔总会秘书叶展德、黄耀汉等几位华裔领袖等出席了活动。

民族复兴党主席穆海敏在致辞中表示,祝福阴历2573年/公元2022年春节愉快。穆海民传

达了一个重要信息,即团结互助,共同应对疫情和后疫情时期建设国家。平等和人的尊严是不容讨价还价的。中华民族的民族主义精神和建设祖国的精神要继续发扬,与其他族群齐头并进,建设国家。华裔的贡献不断提升平等的价值观,同时使印度尼西亚国家独立和先进。

主办方主席温新强表示,在尚未结束的新冠肺炎大流行期间,大家被迫限制活动,取而代之的是社会福利活动。每次农历新年,我们都会举行社会服务活动;我们准备了2000个农



穆海民致词



释传雄法师开示



筹委温新强致词



穆海民分发礼包,张浩育在旁陪同

新年包裹,一视同仁地分发给有需要的民众。

温新强为穆海民致力于维护印度尼西亚的多样性和平等感到自豪;其中之一是通过每年定期参加农历新年反思来实现的。事实上,民族复兴党是唯一坚持欢度农历新年活动的政党,至今为止已经实施了21次。

释传雄法师作为此次活动的主办方,对穆海民来到寺院与民众见面,特别是华裔宗族代表表示赞赏和高度赞赏。

释传雄法师还介绍了通常在年末之前进行的祭祀活动,其中2022年农历新年的祭祀活动将在

2022年2月1日举行。

释传雄法师表示,穆海民先生的到来激发了人们提高认识,以及记住古斯杜尔为让华人欢度农历新年的热情态度。

国会第四委员会委员兼民族复兴党中央理事会主席张浩育表示,重点在于这次春节反思的实施,证明了民族复兴党致力于在印度尼西亚建立多样性和平等的承诺。

张浩育强调说,这项社会服务是为了减轻新冠肺炎疫情大流行期间受影响民众的负担,并希望经济会好,转新冠肺炎将很快过去。

Bam/亮剑

万隆华族关怀团队成功举办巡回献血活动



李振健、陈春富鼓励95次献血网托员



亚纳代市长献血



MTP义工们活动结束后在宾馆前合影

【万隆讯】万隆华族关怀团队(MTP)和万隆红十字会合作举办的第三轮巡回献血活动的第三次,于今年1月20日在万隆南波绒罗阿(Bojongloa Kidul Bandung)的木阿拉住宅区进行。这次参与活动的有宗教局佛教司的博迪(Bpk Bodhi)来视察并献血。负责各样职分的义工除了MTP青壮组,还和达摩沙加拉寺(Vihara Dharmasagara)的成员合作,一起成功举办慈善献血活动。这次报名的献血者有255名,经过各项标准检测后,合格献血者贡献了207个血包。献血间隙,由南波绒罗阿镇秘书长哟基延多(Yogianto)赠送礼品给本尼(Benny),感谢

他第125次献血。

今年1月24日,是第三轮第四次献血活动,地点在万隆Trans Studio商场的Ibis宾馆大堂。宾馆还安排了

两只醒狮在铿锵的锣鼓声跳跃舞动迎嘉宾,让现场充满了欢乐的气氛。

这次报名并来到现场的献血者有320名,经过检测后合格可献血者有253名,共获得了253个血包。

来到献血现场视察的官员是万隆代市长亚纳木尔亚纳(Yana Mulyana)并献

血。还有刚过世奥德市长遗孀吴蜜夫人(Hj. Siti Muntamah Ummi Oded)和市府随员以及万隆区PKS党魁盖鲁拉赫(Khairullah)。

由MTP领导李振健(Herman W)和协调主任陈春富(Dr. Djoni Toat)陪同视察,并赠送礼品给第95次献血的网托员(gojek)以示鼓励和感谢。

来视察的官员都很赞赏万隆华族团队举办的献血活动,对红十字会和市府都是很大的帮助,是真正意义上的慈善活动,也带动更多的人以献血救人为己任。

李振健认为既是身为万隆市民就有责任和义务去做这些事。尤其献血关乎人的生命,是一件很重要的事情。俗话说:救人一命胜造七级浮屠。我们能带动更多人献血救人,深感欣慰。(雪妮报道)

印尼华裔总会与万自立银行第三区/雅加达I合作



午餐会参与者与印尼华裔总会、万自立银行第三区/雅加达I管理层合影



活动现场气氛

【本报讯】印尼华裔总会与万自立银行第三区/雅加达I在银行产品服务方面合作中,通过各部门的协同作用参与协助政府实现经济复苏。

2022年1月26日,星期三,在雅加达西区巴达维亚美居酒店,印尼华裔总会主席黄德新(Teddy Soegianto)和第三区/雅加

达I首席执行官Teuku Ali Usman在题为《对话市场展望2022与Linvin-Kopra的社会化》的活动期间签署的谅解备忘录中阐明了合作意向。

谅解备忘录签署期间,印尼华裔总会董事会成员郭桂和、黄财利、张锦泉、许锦祥和印尼华裔总会雅加达分会主席李文福、谭

自强、Ricky F Wakano与黄裕祥见证了谅解备忘录的签署仪式。

谅解备忘录中的几个要点是:万自立银行是在财务上发展协会成员的业务和业务的合作伙伴、支持粮食安全计划、开设普通话课程文化计划、支持中小企业赋权计划等。

印尼华裔总会主席黄

德新在致辞中表示,印尼华裔总会与万自立银行合作旨在通过各部门的协同效应参与协助政府经济复苏。

黄德新总主席指出,作为一个基于建国五项原则与1945年宪法的全国性组织,我们始终支持对国家进步和福利产生影响的政府计划。我们希望,印尼华裔总会和万

自立银行之间的合作能够发挥关键和重要作用,促进私营部门和政府在参与我们心爱的祖国印度尼西亚经济复苏计划的成功中的协同作用。

第三区/雅加达I首席执行官Teuku Ali Usman对此次合作的实现表示赞赏,并希望能够顺利支持经济复苏,以及表示愿意

为印尼华裔总会成员的客户提供服务。我们希望这份谅解备忘录能够为改善国家的经济和福利做出贡献。

在Livin'-Kopra午餐会的讨论中,还有一个关于2022年营销展望的演讲,作为在持续的新冠肺炎疫情大流行中的投资建议。

(亮剑)